

V4 Small Grants projects megvalósulása a dorogi régióban, további lehetőségek "Centrál Európa Transznacionális Program 2014-2020" keretében.

A pályázat sikeres elkészítését a **ProjectMine Gazdasági Tanácsadó Kft.** végezte.

A dorogi **bányauton** számok jelzik a bányász emlékhelyeket.

A kijelölt pontok egy vagy több különböző megjelenítésű formájú bányászatra utaló: bányamúzeum, kulturális helyszínek, művészeti kincsek, épületek, emlékművek, emlékhelyek objektumot tartalmaz, melyek megtekinthetők lesznek digitális formában a project honlapján.



A **CENTRAL EUROPE (KÖZÉP-EURÓPA) Transznacionális Program a 2014-2020**-as programozási periódusban a közép-európai országok közötti regionális együttműködést támogatja.

A Közép-Európa Program kilenc országot érint. Hét EU tagország (Ausztria, Horvátország, Cseh Köztársaság, Lengyelország, Szlovákia és Szlovénia, Magyarország) valamennyi régiója részt vesz a programban, míg két tagország esetében (Németország és Olaszország) csak néhány régió. Az együttműködési lehetőség négy prioritási tengely mentén zajlik.

A 3. sz. prioritási tengely – „Együttműködés a természeti és kulturális erőforrások terén a fenntartható növekedés megteremtése érdekében KÖZÉP-EURÓPÁBAN”

Ez a prioritás a természeti és kulturális örökség és erőforrások védelmével és fenntartható használatával kapcsolatos igényekre foglalkozik. Az örökség és az erőforrások a közép-európai régiókban fontos értékeket képeznek, melyek területi tényezőként hozzájárulnak a régió fejlődéséhez. A program a funkcionális városi területek környezeti minőség fejlesztésére is fókuszál. A fejlesztések közvetlen hatással lesznek a városi életminőségre.

A prioritáson belül támogatott projekteknek az előírt három specifikus célkitűzésből közös pályázati lehetőségként az alábbiakat lehetne megcélózni: „A kulturális örökség és erőforrások fenntartható használata érdekében kapacitásfejlesztés”

A pályázaton való indulás ajánlott feltétele 4 – 5 országból 8 – 10 partner.

A projekt javasolt időtartama: 24 – 36 hónap

A projekt teljes költségvetése 1 – 5 millió euro.

Selmecbánya 2016 április 21-22.

Dr. Korompay Péter
aranyokleveles bányagépészmérnök
Magyarország